

PROCES VERBAL

Incheiat astazi 28.06.2017 in sedinta ordinara a Consiliului Local, Stefan Cel Mare judetul Bacau, convocata prin Dispozitia nr. 448 din 23.06.2017

Sedinta s-a tinut la sediul Primariei si au fost prezenti 12 consilieri locali din numarul total de 15 consilieri locali in functie.

Dupa constatarea prezentei de catre secretarul comunei, domnul Primar deschide lucrarile sedintei si face cunoscuta ordinea de zi si anume:

1) Proiect de hotarare privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Ștefan cel Mare, județul Bacau, initiat de primarul comunei.

2) Proiect de hotarare privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Ștefan cel Mare, care urmeaza să participe în calitate de observator la concursul pentru ocuparea functiei de director la Școala Gimnazială nr. 1 Negoiești, initiat de primarul comunei.

3) Proiect de hotarare privind aprobarea modificarii Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Stefan cel Mare, initiat de primarul comunei.

4) Diverse.

Dl Primar: Supune la vot ordinea de zi.

Supusa la vot ordinea de zi a fost aprobata in unanimitate de voturi de catre toti consilieri prezenti.

Dl Primar: Supune la vot procesul verbal al sedintei ordinare din data de 24.05.2017, proces verbal care se aprobă în unanimitate de voturi de catre toti consilieri prezenti.

Dl Primar prezinta expunerea de motive la proiectul de hotarare privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Ștefan cel Mare, județul Bacau.

Dl Primar: da curs unei adrese din partea D-lui Croitoru cu referire la trei propuneri de denumiri ale strazilor : - Str. Principală din sat Radeana sa se numeasca Str. Logofat Ștefan Dumitrașcu sau Str. Iordache Donici;

- Str. Scoliii sa se numeasca Str. Gh. Alexandrescu;

- Str. Onesti sa se numeasca Str. Gheorghe Irimia.

Dl. Matees: Cred că indiferent de sat trebuie simplificate denumirile.

Dl Chelaru: propune sa ramana Str. Principala intrucat este o denumire simpla de folosit in acte.

Dl Primar: asigura ca toate institutiile vor fi anuntate asupra schimbarilor si nu va fi nici o problema.

Dl . Chelaru: Este bine strada Principală deoarece si la E-ON este trecuta astfel.

Dl Marin: Argumentația cred că este foarte pertinentă.

Dl Primar: Proiectul este initiat de mine.

Dl Marin: Str. Principală este peste tot și scoțand în evidență personalitati am fi ieșit din tipar.

Dl Primar: Daca faceți referire la istorici, nu știu daca Gheroghe Irimia este istoric și poți supara pe altii, drept urmare pot aparea conflicte intre sateni.

Se supune la vot fiecare propunere in parte. Astfel sunt aprobate denumirile strazilor din proiectul de hotarare initiat de Dl Primar, în unanimitate de voturi cu exceptia d-lui Marin care este impotriva.

Nemaifiind alte discutii, se supune la vot proiectul de hotarare privind aprobarea Nomenclatorului stradal al comunei Ștefan cel Mare, județul Bacau, proiect care se aprobă în unanimitate de voturi , cu exceptia d-lui Marin care este impotriva.

Dl Primar prezinta expunerea de motive la proiectul de hotarare privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Ștefan cel Mare, care urmeaza să participe

în calitate de observator la concursul pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială nr. 1 Negoești.

Nemăștiind alte propuneri se supune la vot proiectul de hotărâre privind desemnarea unui reprezentant al Consiliului Local al comunei Ștefan cel Mare, care urmează să participe în calitate de observator la concursul pentru ocuparea funcției de director la Școala Gimnazială nr. 1 Negoești, proiect care se aproba în unanimitate de voturi.

DI primar da cuvântul d-nei Secretar pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ștefan cel Mare.

Nemăștiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării Statului de funcții al aparatului de specialitate al primarului comunei Ștefan cel Mare, proiect care se aproba în unanimitate de voturi.

DI. Primar : Prezintă cererea domnului Manea Ionică cu privire la concesionarea unui teren pentru amenajarea unei stupine.

DI Marin: Să solicite locuri unde dorește să amplaseze vatra de stupină.

DI. Chelaru : Nu funcționează lumina la Radeana.

DI Viceprimar: Sunați pentru a putea rezolva problema.

DI. Chelaru: Sus pe deal s-a umplut santul cu mal.

DI. Primar: Acolo se taie asfaltul și se face pod la deal de Vizitiu.

DI Mateeș : Propune presedințe de sedința pe următoarele trei luni pe domnul consilier Bontaș Ioan și programarea sedințelor astfel : - 26 iulie 2017 ; 23 august 2017 ; 6 septembrie 2017.

DI Presedințe : Mai sunt și alte propuneri ?

Nemăștiind alte propuneri, se supune la vot și se aproba în unanimitate de voturi. DI Presedințe Sarghe Puiu declara închisa sedința.

SECRETAR,

Bogos Elena

